

GORENJSKI GLAS



GLASILO
SOCIALISTIČNE
ZVEZE DELOVNEGA
LJUDSTVA ZA
GORENJSKO

V NEDELJO BO V KOMENDI 19. ZBOR AKTIVISTOV

STRAN 12

NOČEM IZ TOVARNE, HOČEM DE- LO

stran 3



Hura, spet se bomo kopal! — Letos nas sonce sicer še ni pošteno ogrelo, pa vendar je spet prišel čas za plavanje v bazenih. V tržiškem letnem kopalšču, kjer vodo ogrevajo na približno 24 stopinj Celzija, so prve kopalce sprejeli minulo nedeljo; našli so jih blizu 90. Kopenje v tržiškem bazenu stane med tednom 300 dinarjev za otroke in 600 za odrasle, konec tedna pa od 450 do 900 dinarjev. V kranjskem kopalšču, ki ga bodo odprli to soboto, je treba odšteti za vstopnico od 200 do 600 dinarjev, vodo pa bodo ogrevali do 26 stopinj Celzija. — S. — Foto: F. Perdan

JUTRI ŠE EN HORUK

Prebivalcem Njivice v krajevni skupnosti Podblica v kranjski občini, ki obnavljajo vodovod, od sredine minulega tedna pomagajo tudi vojaki z Bohinjske Bele. V sobotni akciji je sodelovalo 120 vojakov na najtežjem odseku. Ta teden je skupaj z domačini delalo 17 vojakov, jutri pa jih čaka še en horuk...



— A. Ž.

Kaj hoče ta kultura?

Ko so se potomci borcev za svobodo spremenili v diskutante, je šlo vse po zlu, je parafraziral znano Voltairovo misel eden od udeležencev kranjske problemske konference o kulturi. Samo govorjenje res še ni nikoli prineslo otipljivih rešitev, toda lahko bi jih vsaj nakazalo. Vendar pa se je v zadnjih letih — če posežemo tudi dve desetletji nazaj — nabralo toliko problemov, da jih samo problemska konferenca ne more premakniti. Smeri za reševanje pa bi morali najti. Gospodarske stiske, ki je niso zakrivila ne delavci v kulturi ne delavci — porabniki kulture, res ni mogoče rešiti, ne da bi kulturi še bolj zatisnili pas. Zato

nam v teh razmerah preostane le bore malo. Vreči puško v koruzo bi bilo v sedanjem času nekulturno dejanje. Vsaj tako je na problemski konferenci podučil predstavnik borčevske organizacije. Škoda in neodpujstvo, da mu nihče ni zaploskal. Niti mladi ne, ki si ob ustaljeni, če ne rečemo že klasični kulturni dejavnosti, hočejo utreti poti z novim videnjem kulture. Tudi to, novo, si bo verjetno treba utreti s komolci, morda tudi z nemalo puntarskega duha. Tudi o tem je govoril predstavnik borčevske organizacije. Kajti, če si bodo mladi, delavci v proizvodnji, delavci v kulturi, šolska mladina, in tudi upokojeanci v sedanjih časih pustili vzeti tu-

di tisti skromni delež kulture, ki še preostaja, nas bo pobralo. Toda, kje vzeti pogum in zarezati kulturne programe, da bo preživelo vsaj nekaj, morda vsaj tisto, kar si zasluži, da preživi? Kje je toliko inventivnega duha, da bi znali ob pičlih denarjih za kulturo vzdrževati to »sol življenja« vsaj toliko, da ne bo povsem zamrla? Ali bodo v to »kulturno« jabolko morali gristi kulturniki — profesionalni in ljubiteljski — sami? Končno je bilo »baze«, pa čeprav je SZDL vabila na široko, komaj za vzorec. Problemov za razmišljanje in reševanje pa na kupe. Toliko, da se bo o tem govorilo še naprej. Upajmo, da ne neučinkovito, tako kot prečestokrat doslej. L. M.

Dragi naročniki!

Dragi bralci!

Današnji Gorenjski glas je močno stanjšani in ko ga boste listali, boste opazili, da nekaterih običajnih rubrik ni, druge pa so skrajšane in drugače urejene. Prav tako ni v časopisu že v terek napovedane priloge Odprte strani, posvečene kmetijstvu. Obseg smo morali zmanjšati zaradi pomanjkanja papirja. Po vedali so nam, da ga mora tovarna Djuro Salaj iz Krškega zato, da bi plačala dolgove tujim dobaviteljem, izvoziti za 9 milijonov dolarjev. Posledica je pomanjkanje papirja doma.

V uredništvu se bomo trudili, da bi časopis izhajal čim manj okrnjen in kljub temu zanimiv ter da bo prinašal čim več novic. Takoj, ko bo mogoče, bomo skušali nadoknaditi tudi izpad pri obsegu časopisa.

Tokrat pa lahko naredimo le to, da se vsem, s katerimi so se naši novinarji pogovarjali in pričakujejo, da bo intervju objavljen v današnji številki, tistim, ki ste nam pisali, kmetom in kmetijskim strokovnjakom, ki so tako vestno ustregli naši želji in nam pisali za Odprte strani, predvsem pa bralcem, opravičimo.

Leopoldina Bogataj

Gorski reševalci praznujejo

Ljubljana, 9. junija — Sredi meseca, 16. junija, bo minilo 75 let, odkar sta zdravnik Josp Tičar in Jernej Demšar ustanovila v Kranjski gori prvo slovensko postajo gorske reševalne službe. Ta datum štejemo tudi za ustanovni dan naše današnje reševalne organizacije, ki deluje pri Planinski zvezi Slovenije, so pojasnili v terek na tiskovni konferenci v domu slovenskih planincev.

Na srečanju v Ljubljani so vodilni člani GRS Slovenije predstavili razvoj te humane organizacije, ki s prostovoljnimi deloma varuje in rešuje obiskovalce naših gora. Iz ene same postaje na začetku je prerasla v številna moštva, ki danes združujejo v 16 slovenskih postajah kar 640 reševalcev.

Razen po množičnosti se naša GRS odlikuje tudi po strokovnosti, saj po ocenah mednarodne organizacije reševalcev IKAR v ničemer ne zaostaja za tovrstnimi organizacijami v alpskih deželah Evrope, ki so marsikje poklicne. In če so se pohvalili leta 1921, ko so pri osrednjem odboru SPD sestavili reševalni odsek, da ima na razpolago nosilnico, vrvi, lekarniški kovček s potrebnimi pripomočki in drugo potrebno opremo, bi danes lahko zapisali, da ima naša GRS najmodernejšo opremo za reševanje v gorah, h kateri so-

dijo tudi štirje helikopteri z izurjenimi letalskimi moštvimi. Kot se za vsak jubilej spodobi, bodo tudi slovenski gorski reševalci označili svojo obletnico delovanja s proslavo. Na slovesnost, ki bo v soboto, 13. junija, v skupščini SRS, bo slavnostni govornik predsednik Miran Potrč. Pozdravnima nagovoroma predstavnikov RSNZ in PZS bo sledila podelitev priznanj šestim organizacijam in osmim dolgoletnim reševalcem, prireditev pa bodo popestrili z bogatim kulturnim sporedom.

S. Saje

Planinci treh dežel v Vratih

Mojstrana, 9. junija — Udeležence tradicionalnega srečanja planincev iz Italije, Avstrije in Slovenije bo letos spet gostila naša dežela. Tokratni zbor, ki bo v nedeljo, 14. junija, v znameniti alpski dolini Vrata pod nič manj znano Severno steno Triglava, prirejata koordinacijski odbor planinskih društev občine Jesenice in Planinsko društvo Mojstrana. Kakor je že v navadi, bo tudi 16. srečanje planincev treh dežel minilo ob pozdravnih nagovorih in kulturnem sporedu. Prireditev, katere pokrovitelj je jeseniška občinska skupščina, bodo sklenili s planinskim rajanjem.

S. Saje

Priprave na gradnjo avtoceste Hrušica — Žirovnica

Jesenice, 11. junija — Sestavljena organizacija združenega dela Zdrženega cestna podjetja Slovenije je izdelala terminski plan za pripravo dokumentov in za začetek gradnje nove avtoceste od karavanskega predora do Bregane.

Do konca letošnjega leta morajo pripraviti lokacijski načrt za avtocesto in opraviti vse druge potrebne postopke. Odlučitev o javnem interesu gradnje avtoceste naj bi sprejeli 8. julija prihodnje leto, ko se bodo tudi začeli intenzivni postopki za oddajo dela in sprejemali investicijski programi. Investicijo naj bi prijaviteli banki 21. aprila leta 1989, pogodbo o gradnji pa sklenili 15. julija leta 1989.

Odsek avtoceste od Hrušice do Žirovnice naj bi začeli graditi med 31. julijem leta 1989 in 15. novembrom 1991. leta.

D. Sedej

Delavci zavrnili Iskrine ukrepe

Blejska Dobrava, 10. junija — Na izrednem zboru delavcev so zavrnili dosedanje ukrepe, ki predvidevajo, da bo tovarna likvidirana, in terjali odgovornost za razmere. Delavci čutijo, da so se znašli v neenakopravnem položaju.

V sredo zjutraj so se v tovarni Iskra na Blejski Dobravi na posebnem zboru sestali delavci Iskre in s predstavniki delovne organizacije Iskre Telematike obravnavali razmere v tovarni: za dobavno Iskro ni programa, zato predvidevajo likvidacijo temeljne organizacije, prekvalifikacijo nekaterih delavcev in zaposlitev po drugih gorenjskih delovnih organizacijah.

Delavci so bili ogorčeni zaradi posledic in so terjali odgovornost za razmere. Poudarjali so, da so vsa leta vlagali v razvoj Iskre in da se zdaj, ne po lastni krivdi, znašli v neenakopravnem

položaju, brez vseh pravic. Niso se strinjali s tem, naj se tovarna likvidira, in so terjali kratkoročni program ter delo, ki bi jim zagotavljalo nadaljnjo zaposlitev na Blejski Dobravi. Socialna varnost, ki ne izhaja iz dela, so menili, ni nobena socialna varnost, kajti z denarjem, ki naj bi ga dobili na prisilnem dopustu ali na listi za nezaposlene, ne morejo živeti. V Iskri so zaposlene večinoma ženske, ki imajo šoloobvezne otroke ali otroke v (dragih!) vrtcih in zato komaj vzdržujejo sebe in družino. Iskrini predstavniki so vztrajali, naj se tovarna zapre in na Gorenjskem najdejo ustrezne rešitve. Za proiz-

vodnjo v Iskri ni nobenih naročil več, saj mehanskih central ne sprejema niti domači trg. Predstavniki jeseniške občine pa so bili nasprotnega mnenja: Iskra na Blejski Dobravi mora ostati, najti je treba ustrezen program in delo za 460 zaposlenih.

Sprejeli so več sklepov, v katerih zavračajo takšen način reševanja, terjajo odgovornost in zahtevajo svoje pravice. Delovna organizacija naj bi poiskala nove programe za Iskro, vse dosedanje ukrepe pa naj bi razveljavili in poiskali nove, drugačne rešitve.

D. Sedej

Tekmovanje gorenjskih kovinarjev

Organizacijski odbor pri medobčinskem svetu Zveze sindikatov za Gorenjsko bo v soboto, 13. junija, po vseh petih gorenjskih občinah organiziral proizvodno delovno tekmovanje kovinarjev Gorenjske, na katerem bodo delavci preskusili znanje v 21 panogah — poklicih kovinarske in prometne smeri.

Najboljši se bodo uvrstili v nadaljnja tekmovanja, republiška in zvezna. V soboto bodo tekmovali v centru srednjega usmerjenega izobraževanja na Jesenicah varilci, v Integralu na Jesenicah avtomehaničarji, na Spodnjem Plavžu vozniki, v Verigi strojni kovači, v Peku rezkalci, v Iskri Kranj brusilci in elektricarji, v Iskri Železniki pa strugarji in orodjarji.

Enajsto delovno srečanje kovinarjev Slovenije v spomin Franca Leskoška — Luke pa bo v petih gorenjskih občinah potekalo od 25. do 27. julija.

D. S.

ljubljanjska banka
Temeljna banka Gorenjske



AERODROM LJUBLJANA, p.o.
64210 BRNIK

Komisija za delovna razmerja Aerodrom Ljubljana objavlja prosta dela in naloge:

SPREJEM IN IZDAJA BLAGA
v avioblagovnem skladišču
— skladiščnik

Kandidati morajo izpolnjevati naslednje pogoje:

— končana srednja šola ekonomske ali komercialne usmeritve, poseben pogoj za delo in gibanje na letališču in mejnem prehodu

Delovno razmerje bomo sklenili za nedoločen čas s polnim delovnim časom in tri mesečnim poskusnim delom.
Kandidati naj pošljejo ponudbe z dokazili o izpolnjevanju pogojev v 8 dneh od dneva objave na naslov: AERODROM LJUBLJANA, p.o., Kadrovska služba, 64210 BRNIK—AERODROM

Dom upokojuencev dr. Fr. Berglja Jesenice

Komisija za delovna razmerja objavlja prosta dela in naloge:

IZVAJANJE MEDICINSKE NEGE
srednje medicinske sestre

Pogoji: zdravstveni tehnik V. stopnje in opravljen strokovni izpit za medicinsko sestro

Delovno razmerje bo sklenjeno za nedoločen čas s polnim delovnim časom.

Kandidati naj prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljejo na naslov Dom upokojuencev dr. Fr. Berglja, Jesenice, Bokalova 4, Komisija za delovna razmerja, v 8 dneh po objavi.



DO ASTRA ENGINEERING
KRANJ
Suceva ulica 23

Delovski svet DO ASTRA EE Kranj razpisuje dela in naloge s posebnimi pooblastili in odgovornostmi

VODJE GOSPODARSKEGA SEKTORJA

Pogoji za opravljanje del oziroma nalog:

- visoka ali višja izobrazba ekonomske ali organizacijske smeri
- 4 leta delovnih izkušenj
- družbenopolitične vrline
- znanje tujega jezika

Kandidat bo za opravljanje razpisanih del in nalog imenovan za dobo 4 let.

Pisne prijave z ustreznimi dokazili o izpolnjevanju pogojev razpisa naj kandidati pošljejo v 8 dneh po objavi razpisa v zaprti kuverti z oznako: »razpisni komisiji«.

Komisija za delovna razmerja objavlja prosta dela in naloge:

1. ODGOVORNEGA PROJEKTANTA — stojna smer
2. ODGOVORNEGA PROJEKTANTA — elektro smer
3. MONTERJA (STROJNEGA KLJUČAVNIČARJA) OZIROMA STRUGARJA

Pogoji za opravljanje del oziroma nalog:

- pod 1. in 2.: visoka izobrazba strojne oziroma elektro smeri, 2 leti delovnih izkušenj, 3-mesečno poskusno delo, strokovni izpit (možnost opravljanja izpita tudi po sklenitvi delovnega razmerja)
- pod 3.: poklicna šola ali KV delavec ustreznosti smeri in 1 leto delovnih izkušenj, 3-mesečno poskusno delo

Objavljena dela in naloge združujemo za nedoločen čas s polnim delovnim časom.

Pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev naj kandidati pošljejo v 8 dneh na naslov: DO ASTRA ENGINEERING KRANJ — Suceva 23.

Prijavljeni kandidati bodo pisno obveščeni v 15 dneh po opravljeni izbiri.



industrija gumijevih,
usnjenih in kemičnih izdelkov, n. o. sol. o.
64000 Kranj, Škofjeloška c. 6, Jugoslavija

potrebuje sodelavce za opravljanje naslednjih delovnih nalog:

v Sektorju zavarovanja DO

1. VODJA IZMENE FIZIČNEGA ZAVAROVANJA — dva delavca
(ponovna objava)

Pogoji: končana srednja šola tehnične ali družboslovne usmeritve in 2 leti delovnih izkušenj ter vozniški izpit B kategorije

2. VODJA IZMENE POŽARNEGA VARSTVA
(ponovna objava)

Pogoji: gasilski tehnik ali delavec s končano srednjo šolo tehnične usmeritve in 3 leta delovnih izkušenj ter vozniški izpit C kategorije

3. GASILEC III — dva delavca
(ponovna objava)

Pogoji: končana poklicna izobrazba tehnične usmeritve, 6 mesecev delovnih izkušenj in vozniški izpit B kategorije

V Razvojno-tehnološkem inštitutu — oddelek za razvoj izdelkov in tehnologije za področje velopnevmatike

4. OPERATIVNI TEHNIK V TEŽJIH POGOJIH

Pogoji: končana srednja šola tehnične usmeritve in 3 leta delovnih izkušenj

Drugi pogoji: primerne psihološke lastnosti in zdravstvene sposobnosti, 3-mesečno poskusno delo

Pisne prijave z dokazili o izobrazbi nam pošljite v 8 dneh po objavi na naslov: Sava Kranj, Kadrovski sektor, oddelek za kadrovanje Kranj, Škofjeloška cesta 6.



KEMIČNA TOVARNA PODNART p.o.
Podnart

objavlja prosta dela in naloge:

VODENJE RAČUNOVODSTVA

Pogoji: višja izobrazba ekonomske smeri — VI. stopnja, 3 leta delovnih izkušenj na sorodnih delih in nalogah, poskusno delo 3 mesece

Delovno razmerje sklenemo za nedoločen čas.

Kandidati naj pisne ponudbe z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljejo v 8 dneh po objavi na naslov: KEMIČNA TOVARNA PODNART p.o., splošno-kadrovska služba, 64244 PODNART.



STREŠNA OKNA



mira Radovljica
Tel.: 75-036

VAŠE POČITNICE — 10 KAMPOV
ARENATURISTA NA PULJSKEM OBMOČJU

STOJA — VALVOLINE — RIBARSKA KOLIBA — MEDULIN
— NATURIST KAŽELA — STUPEICE — RUNKE —
TAŠALERA — INDIE — POMER

ZA SKUPINSKE ARANŽMAJE

UGODNI POGOJI V 15 HOTELIH IN HOTELSKIH NASELJIH
V PULJU IN MEDULINU

NOVO! HOTEL A KATEGORIJE »HISTRIA«

s kongresno dvorano, bazenom, nočnim klubom, športnim centrom in drugim



arenaturist

INFORMACIJE: Arenaturist Pula, Splitska 1, telefon 051/23-811,
23-588 (za skupine)

ARCOMURKA
LOKA 35 let

ponudba blaga po nižjih cenah v TEDNU LOKE, ki bo od 15. do 20. junija '87 v prodajalnah »LOKE« iz Škofje Loke

malinov sok 1 l — Vitaminska
oranžni sirup 1 l — Vitaminska
vino krpan 1 l — Koper
dalmatinska panceta 1 kg — Neoplanta
narezek 150 gr — Čoka
keksi TIM 1 kg — Sloboda
čokolada z rozinami in lešniki 1 kg — Žito
keksi jadro 1 kg — Sloboda
šampon 1 l
peneča kopel 1 l
hlačne nogavice gala II — Polzeła

360 din
931 din
450 din
3.048 din
230 din
640 din
4.700 din
1.248 din
1.000
900 din
650 din

Vsi, ki radi kupujete pri stojnicah, pridite v sredo,
17. junija, v petek, 19. in v soboto, 20. junija 1987,
na Mestni trg v Škofjo Loko in v blagovnico Železniki.

V bifeju Godešič v dnevi od 15. do 20. junija brezplačna pikašna alkoholnih in brezalkoholnih pijač priznanih proizvajalcev.

SE PRIPOROČAMO IN VAM ŽELIMO UGODEN NAKUP

Brez orodja ne gre — zato

PRAVO ORODJE
V PRAVE ROKE!

V sodelovanju s priznanimi proizvajalci Iskra, Black & Decker, Unior, Tik, Comet, Varstroj in Tokos v prodajalnah MERKUR od 15. 6. — 15. 7. akcijska prodaja

ELEKTRIČNEGA in
ROČNEGA ORODJA

Oglejte si prikaz praktične uporabe električnega orodja Iskra in Black & Decker

- 15. — 16. 6. v prod. UNION — Jesenice
- 17. — 18. 6. v prod. ŽELEZNINA — Radovljica
- 19. — 20. 6. v prod. KAŠMAN — Škofja Loka
- 22. — 23. 6. v prod. GLOBUS — Kranj
- 22. — 23. 6. v prod. MERKUR — Kranj
- 24. — 25. 6. v prod. FERRUM — Ljubljana
- 26. — 27. 6. v prod. TEHNIKA — Litija

IZKORISTITE MOŽNOST BREZOBRESTNEGA
POSOJILA ZA NAKUP ORODJA S PLAČILOM
V 3 OBROKIH

Z NAKUPOM NAD 50.000 DIN SODELUJETE V
NAGRADNEM ŽREBANJU!

MERKUR KRANJ

pravi ljudje na pravem mestu

IC ZSMS Kranj
v ustanavljanju
Ribčev laz 63
Bohinj

objavlja po sklepu Sveta DO v ustanavljanju

JAVNO LICITACIJO

rabljenih in poškodovanih bungalovov in notranje opreme, ki bo v soboto, 13. junija 1987, ob 12. uri v prostorih IC ZSMS v ustanavljanju.

Na licitaciji so naslednji bungalovi z notranjo opremo izklicna cena din

- | | |
|------------------------------|---------|
| 1. CIKLAMA — uporaben | 100.000 |
| 2. ŠPELCA — delno poškodovan | 100.000 |
| 3. VESNA — delno poškodovan | 100.000 |
| MOJCA — uporaben | 100.000 |
| 5. METKA — delno poškodovan | 200.000 |
| 6. MICKA — delno poškodovan | 200.000 |
| 7. CILKA — uporaben | 200.000 |
| 8. JELKA — uporaben | 250.000 |
| LIPANCA — uporaben | 500.000 |

Na javni licitaciji lahko sodelujejo fizične in pravne osebe. Ogleđ opreme in bungalovov je na dan licitacije od 11. do 12. ure na mestu samem.

Varščino v višini 10 % od izklicne cene bomo sprejemali na dan licitacije med 11. in 12. uro.

Nakup bungalovov in notranje opreme je po načelu videno — kupljeno. Kasnejših reklamacij ne bomo sprejemali.

Kupljene bungalove in opremo je potrebno odstraniti v desetih dneh po izvedeni licitaciji.

Kupec lahko vplača kupnino takoj ali najkasneje v treh dneh po licitaciji. Prometni davek ni vračunan v ceno in ga plača kupec.



VAS VABI K SODELOVANJU

NUDIMO VAM DELO NA NAJSODOBNEJŠIH TEKSTILNIH STROJIH S SOLIDNIMI OSEBNIMI DOHODKI, UREJENO PREHRANO, MOŽNOSTJO LETOVANJA V HRIBIH IN NA MORJU, PLAČANIM PREVOZOM NA DELO IN Z DELA.

ČE STE KANDIDAT, SE JAVITE V KADROVSKI SLUŽBI GORENJSKE PREDILNICE ŠKOFJA LOKA, KJER BOSTE DOBILI ŠE DODATNE INFORMACIJE.

UGODNO UGODNO UGODNO UGODNO UGODNO UGODNO UGODNO UGODNO UGODNO UGODNO UGODNO UGODNO UGODNO UGODNO UGODNO UGODNO UGODNO UGODNO UGODNO

zaradi obnove prodajalne od 10. do 17. junija



RAZPRODAJA 10% POPUST ZA VSAK NAKUP

metrsko blago srajce bluže

v prodajalni TEKSTIL Kranj, Prešernova 5

Od 18. junija do 30. avgusta prodajalna zaprta

POSREDNIK Kokrica

sprejem in prodaja rabljenega blaga (kolesa, športna oprema...) tel. 21 - 462

V PRODAJALNAH MERKUR IZKORISTITE MOŽNOST BREZOBRETNEGA POSOJILA ZA NAKUP

● IZDELKOV BELE TEHNIKE

pralni stroji, hladilniki, štedilniki

● TV SPREJEMNIKOV IN RADIJSKIH APARATOV

● GOSPODINJSKIH APARATOV

sesalcev, mešalcev, pekačev

● NERJAVEČE IN EMAJIRANE POSODE

● VRTNEGA, POLJEDELSKEGA IN GRADBENEGA ORODJA

mali kmetijski stroji, betonski mešalci, samokolnice

● VSEH VRST PEČI ZA OGREVANJE

PLAČILO V 3 OBROKIH!

MERKUR KRANJ

pravi ljudje na pravem mestu

alples Industrija pohištva Železniki tel.: 064/67-121

V MALODPRODAJNEM SALONU POHIŠTVA V ŽELEZNIKIH VAM OB NAKUPU NAŠIH IZDELKOV NUDIMO NASLEDNJE UGODNOSTI:

- BREZOBRETNI KREDIT IN PLAČILO NA OBROKE
- BREZPLAČNO DOSTAVO IN MONTAŽO NA DOMU
- PREDELAVE IN DODELAVE POHIŠTVA PO VAŠI ŽELJI
- ARHITEKTOVE NASVETE

Do velike zadolžnosti kupcev potrjuje kredit, leto pohištva Alples. Postanite tudi vi eden izmed njih!

Obiščite nas vsakih petih dni od 8. do 19. ure in ob sobotah od 8. do 17. ure.

izkoristite ugodnosti še pred dopusti...

Od 10. do 30. junija
20% popust

za tekstilne talne obloge I. kvalitete proizvajalca ITES LOLA RIBAR

Koristite tudi brezplačen prevoz do 20 km.

Blagovnica Kranj

LOARIBAR

Ob nakupu povprašajte še za druge ugodnosti

GORENJSKI GLAS honorarno zaposli

ulične prodajalce Gorenjskega glasa in prodajalce pred delovnimi organizacijami v jutranjih urah.

Delo je primerno tudi za učence višjih razredov in študente.

Prijave sprejema Časopisno podjetje Glas Kranj, Cesta JLA 16, tel.: 28-463.

ALPINA tovarna obutve Žiri Strojarska ul. 2, n.sol.o. TOZD Prodaja

Na podlagi sklepa komisije za delovna razmerja za TOZD Prodaja objavljamo naslednja prosta dela oziroma naloge:

ARANŽIRANJE PRODAJALN za nedoločen čas s pogojem poskusnega dela 2 meseca

Kandidati za razporeditev na navedene delovne naloge morajo poleg splošnih pogojev izpolnjevati še naslednje pogoje:

- srednja strokovna izobrazba aranžerske ali oblikovalne smeri, 3 leta delovnih izkušenj, predhodno opravljen preizkus za opravljanje teh del oziroma nalog

Pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju strokovne izobrazbe pošljite v 8 dneh od dneva objave na naslov: ALPINA tovarna obutve Žiri, Strojarska ul. 2, komisija za delovna razmerja za TOZD Prodaja.

„Veletekstil“

»VELETEKSTIL« Trgovina in proizvodnja n.sol.o. TOZD TRGOVINA NA DEBELO Ljubljana n.sub.o. Ljubljana, Masarykova 17

Iščemo

OSKRBNIKA za počitniško hiško v Kranjski gori.

Zaželjeno je, da ima interesent stalno prebivališče v Kranjski gori.

Pisne ponudbe pošljite v tajništvo »VELETEKSTIL« TOZD TRGOVINA NA DEBELO, Masarykova 17, 61001 LJUBLJANA.

Iskra

INDUSTRIJA ZA ELEKTRIČNA ORODJA KRANJ, p.o. Kranj, Savska loka 2

Na osnovi sklepa komisije za delovna razmerja in osebne dohodke delovne organizacije objavljamo prosta dela

1. EKONOMSKEGA TEHNIKA za delo v računovodstvu
2. GLAVNEGA SKLADIŠČNIKA I

Od kandidatov za zaposlitev pričakujemo, da imajo ob izpolnjevanju splošnih pogojev:

- končano V. stopnjo srednjega usmerjenega izobraževanja ustrezne smeri, 6 mesecev ustreznih delovnih izkušenj z opravljenim pripravniškim izpitom, končano II. ali III. stopnjo srednjega usmerjenega izobraževanja ustrezne smeri in 3 leta delovnih izkušenj

Kandidati naj pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljejo v 8 dneh po objavi v časopisu na naslov Iskra Industrija za električna orodja Kranj, Splošno-kadrovske oddelje, 64000 Kranj, Savska loka 2.

ALPETOUR

POČITNICE NA PELJEŠČU (Lovište) z avtobusom ali lastnim prevozom, ugodne cene

POČITNICE v ISTRI (Medulin, Pulj)

KRIŽARJENJE PO SREDNJEM JADRANU, 7 dni

DUBROVNIK za maturante in mladino, vlak, ladja, letalo, odhod 25. in 29. avgusta

PRAGA, 3 dni, odhod 25. junija (za posameznike ali manjšo skupino)

SALZBURG, 1 dan, odhod 4. julija

GROSSGLOCKNER, 1 dan, odhod 4. julija in 22. julija

TRBIŽ - UDINE - ČEDAD - GORICA, 1 dan, odhod 22. julija

GRČIJA, 4-dnevna klasična tura, odhod 27. septembra

Informacije in prijave v Alpetourovih turističnih poslovalnicah v Ljubljani, Kranju, Škofji Loki in na Bledu.

